Matematika 7. B – 6. 12. 2021 (distančně) – PS 7 – 1. díl str. 39
[image: ]

[image: ]



Nezáporná racionální čísla – PS 7 – 1. díl – str. 46, 47
[image: ]

[bookmark: _GoBack][image: ]


image1.png
@) n(24,30)=2.2.2.3.5=120

24=0}2.20)
-5

30=

[2 body]

o= 118°41°-53° 50"

117°101"

(6 1bod]

©)
63a=__ 063 ha 1326em= 1,326
186mi= 0000186  ykm? sashl= 525

b) D(81,117)=3.3=9

=B:@-3-3
17=3Q3-13

Vypotitejte povreh kvadru. (2 body]

2+(ab+ be+ ca)
24(2,5:2,5+2,5:4+4:25)
§=2:2625

=52.5m

dm*




image2.png
[5] Vipotitejte na 2 desetinni mista. (2 body] Kolik litrii vody se vejde do krychle s hranou délky

0,11 m? (3 body]
7,4:11= 0,67 (0,03)

V=a-a-a
7,4:11= 0,67 V=0,11:0,110,11
74 V=10,001331m"
080 Qs
0,03 1

67
67
7,37
0,03

7,40




image3.png
Zapiste zlomkem, jakd st obrizku je vysrafovéna
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